
Additional patches are available on pages 47 and 83

EMBROIDERED VFW 
EMBLEM PATCH   
35/8 x 4½".
8225   Green	 $5.00 
8224   White	 $5.00
8222   Tan	 $5.00
8220   Navy 	 $5.00

AMERICAN FLAG PATCH  
2¼ x 3½". Sew-on.  $3.00 each

8123  For Left Shoulder 

R8123  For Right Shoulder 

“SHOW YOUR STATE” 
PATCH  Green 
gabardine, 35/8 x 43/4", 
with VFW Emblem 
and state name or 
abbreviation. Specify 
which state on order.  
8500      $9.00

8236  2½"  $3.00 8230  5"	 $7.00
8240  7"	 $10.00

BASEBALL PATCH 
7103  2¼"  $2.00 

Embroidered sew-on patches are sealed on back to keep stitches intact

VFW EMBLEM PATCH
Die-cut.  
8171 8½"	 $25.95 
8174 3½"	 $5.50

VFW ACCESSORIES

M
ADE IN

M
ADE IN

M
ADE IN

LIFE MEMBER PATCH 
3½ x 45/8". 
8365	 White	 $6.00
8366	 Black	 $6.00

LIFE MEMBER PATCH 
35/8 x 41/2". 
8246  1-11	 $6.00 each
	 12 +	 $5.50 each

EMBROIDERED PATCH   
Gold on red background.  
8255   1-5	 $2.55 each
	 6-11	 $2.45 each
	 12 +	 $2.35 each

VFW LOGO PATCHES  3½  x 2".  
Made in USA.  $5.00 each
8287	 VFW Legacy, White NEW! 
8380	 VFW Logo, Black
8375   VFW Life Member, White
8376   VFW Life Member, Black

M
ADE IN

M
ADE IN

CHENILLE VFW 
LETTERS High-pile 
chenille on yellow felt 
with white base. 5 x 7". 

8229    $10.95 

Indicates item may be personalized.

N E W

GOT PRODUCT IDEAS?
CALL US! 1.833.839.8387

GOT PRODUCT IDEAS? GO TO
 VFWSTORE.ORG/CONTACT US/
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Cap not 
included

VISOR CLIP/BALL 
MARKER  Full color 1" 
removable marker on 
magnetic clip. Mark your 
golf ball or make any cap 
a VFW cap. $7.95

A. 	1735  VFW Emblem	
B. 	1767  Life Member
C. 	1733  VFW Logo

WELCOME HOME COIN  Antique 
bronze finish inscribed with:  “You 
took Freedom to Distant Lands and 
Gave Hope to a World Oppressed. We 
will not forget.” Approximately 1½". 
1900  $4.50 VFW COIN WITH SERVICE LOGOS   

VFW Logo on one side, five branches 
of the military surrounding the U.S. 
flag on the reverse. 2" solid brass 
with antique bronze patina finish.  
Includes clear envelope.   
1923  $11.00

A

B

VFW BRANCH OF SERVICE COIN  
VFW Emblem on one side, with five 
branches of the military surrounding 
the logo of the Department of Defense 
on the reverse. 2" solid brass with 
antique bronze patina finish. Includes 
clear envelope.  1970  $11.00

VFW GOLF BALLS  1 dozen Authoritee 
golf balls with VFW Logo imprint. 
Blended polybutadiene core for 
optimum hardness and compression 
for maximum distance, durable 
performance/low spin for longer 
straighter distance.  
1116  $28.95 

VFW GOLF TOWEL  Black with white 
VFW Logo. Corner grommet and hook.  
18 x 11". Imported.  
1112  $7.00

Indicates item may be personalized.

VFW ACCESSORIES

VFW GOLF ACCESSORIES

C

PERSONALIZED BRASS KEY RING 
VFW Emblem and two lines of 
engraving. If ordered in quantity 
amounts, all engraving must be 
the same. Allow 3 weeks for delivery.
P1345  	1-11	 $8.95 each
	 12+	 $8.50 each

BRASS VFW KEY RING  
Engraved VFW Emblem.
1345 	1-11	 $6.95 each
	 12+	 $6.50 each

EMBLEM KEY RING  
Emblem with chain 
and screw post ring 
to keep your keys 
securely in place. 
1¾" antique bronze 
finish. 1346  $6.00

VFW WEEKLY 
CALENDAR 
35/8 x 6½", 13-month, 
one-week at-a-glance 
format. Room for daily 
planning. Pages for 
addresses and phone 
numbers. 
1283  $8.00

BROWN KEY FOB  Debossed with the 
VFW Logo in leather. Brass hardware 
and quick clasp release.  4¼ x 1¾".   
1342  $7.95

PERSONALIZED JOURNALS 
Leatherette can be personalized 
with a logo and two lines of text. 
1205 Black/silver	 $19.95
1206 Rose/black	 $19.95
See page 76 for details.

Your Name
2021-22

SEE PAGES  
110-111 

FOR CUSTOM 
COIN 

AND PIN 
VENDORS

N E W

NEW! VFW VISOR  Grey medium weight 
cotton twill. 3-D embroidered logo. 
Hook-and-loop back strap.  Imported.  
7132  $17.95 
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VFW TOTE Polycanvas. Large 
open pocket with smaller 
pockets inside, lined with 
one zippered pocket and two 
smaller pockets. Top zipper 
closure. 21 x 14 x 7".    
1670    $20.95 

HEATHER CHARCOAL BRIEF CASE  
Screen printed VFW Logo on 600D polycanvas. 
Features a magnetic quarter flap over 
zipper closure, padded compartment fits 
17" laptop with additional padded pocket 
for tablet.  Inside includes zippered pocket, 
open pocket, card slots and pen loops. Has 
adjustable/detachable shoulder strap. 
16½ x 12¼ x 4½".    1671    $46.95 

VFW ACCESSORIES

GRAPHITE COMPUTER BAG  Grey 
and black 600D polycanvas with 
screen printed VFW Logo. Adjustable/
removable shoulder strap, zippered 
organizer pocket and top handles. 
15¾ x 12 x 3". Fits a 15" laptop.  
1181    $22.95

VFW ROLLING TOTE  VFW 
Logo screened in white. Zipper 
main compartment. Multiple 
pockets. Locking pull-up handle 
and in-line skate wheels. Not 
recommended for checked 
luggage. 13½ x 18 x 8" Imported.   
1137      $49.95

VFW BASECAMP BACKPACK  
Quilted bottom pocket features a 
RFID compartment to help keep 
your identity safe. TSA friendly. 
Padded laptop compartment, 
plus multiple organizational 
pockets. Adjustable padded 
shoulder straps. Wrapped top 
handle. Padded back with quilted 
luggage trolley pass. 15 x 18 x 7". 
Imported.     
1695      $69.95

VFW STRAP WRAP PAD  Soft 
micro-velour outside with lined 
fleece padding. Wrap-around handles 
up to 2¾" for comfortable grip. 
Embroidered VFW Logo. Hook-and-
loop attachment.  8 x 3".      
1172     $17.95
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DEBOSSED LOGO 
JR PADFOLIO Black 
leather with zippered 
closure. 7¼ x 9¼". 
Front pocket, interior 
organizer with gusseted 
file pockets, three 
business card holders, 
pen loop, a clear ID 
window and 5 x 8" lined 
writing pad.  
1167  $23.95

VFW STYLUS PEN  Nicely weighted pen 
with gun metal finish.  VFW Logo laser 
engraved on barrel.  Stylus end. Black ink.  
1466   $2.95

CUTTER & BUCK® PEN SET  VFW 
debossed leather pouch with two 
pens (roller ball and ballpoint), 
brushed nickel finish and VFW Logo 
laser engraved on the barrels.  Both 
include clips and premium black ink 
cartridges.    1151   $37.95 

VFW ACCESSORIES

DEBOSSED VFW PADFOLIO  Tan cotton 
canvas.  Padded internal pocket with hook-
and-loop closure for tablet or other eReader, 
8½ x 11" writing pad. Snap closure for 
security. 10½ x 13 x 1¼".   1198  $47.95
While quantities last.

VFW JOURNAL/PLANNER  Black 
faux leather with debossed VFW 
Emblem.  63/8 x 8¾ x 1¼" with 
magnetic closure.  Spiral bound 
weekly planner has 4½ x 6½" 
writing pad and three business card 
slots.     1220   $21.95

BLACK BRASS PEN SET One roller ball 
pen with cap and one ballpoint pen.
Laser engraved VFW Logo on both pens.
Includes premium black ink cartridges. 
1143    $30.95

DEBOSSED VFW 
EMBLEM PADFOLIO 
Terra cotta colored Ultrahide 
fabric, a popular leather 
alternative. Durable and soft 
to the touch. Zippered 
closure and interior organizer, 
includes writing pad. 
A. 1191	 10 x 13 x 1"	 $26.95
B. 1190	  6½ x 9½  x 1"	 $19.95

A

B

DEBOSSED PRESENTATION 
PORTFOLIO Zippered with 
hideaway handles. Debossed with 
VFW Emblem. 14¾ x 12½ x 2¾". 
Multiple organizer pockets, holds 
up to a 10" tablet. Detachable, 
adjustable shoulder strap. 
Removable 1¼" three-ring binder. 
Includes 8½ x 11" writing pad.  
1189   $45.95

GARLAND INDUSTRIES PEN  Full 
color VFW Emblem atop twist action pen 
with black ink. Manufacturer’s lifetime 
warranty.  
1585   $22.95

PEN CASE  Bamboo with rosewood finish. 
Logo is laser-engraved into the case. Choose a logo 
from the options on page 76. (Cannot be engraved 
with the VFW or Auxiliary emblems.) Box measures 
6¾ x 2". Pen slots are 5¾ x ⅝".    1145    $10.95
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M
ADE IN

VFW KOOZIES  USA made.
3325 Royal blue 	 $1.25 
3326 Red with zipper	 $3.00 VFW STAINLESS STEEL TUMBLER  20 oz. double wall, 

stainless steel, copper lining and plastic lid. Keeps drinks 
cold for 24 hours and liquids hot for 5½ hours.  Hand wash.  
A.	 3141	 Stainless Steel VFW Logo	 $15.95
B.	 3150	 Black, with VFW Life Member	 $15.95
C.	 3148	 Black, with VFW Legacy Life Member	 $15.95

VFW ACCESSORIES

VFW LOGO MUG  
Ceramic, 11 oz. Microwave 
and dishwasher safe.  
3349  $6.95
 

CARD CASE  Three card 
slots and ID window. 
Synthetic leather.
4¼ x 2¾".    
1360     $5.00
While quantities last.

BI-FOLD WALLET Lamb 
skin with leather lining. 
Gift boxed. Divided 
bill holder, three card 
pockets, key holder, 
removable ID holder 
with two clear window 
pockets and vinyl photo 
insert.    1622     $22.95

C

LIFE MEMBER LOGO MUG  
Ceramic, 11 oz. Microwave 
and dishwasher safe.
3337      $21.95 #STILLSERVING 

TUMBLER 16 oz. 
double wall stainless 

steel with plastic liner. 
Twist-on lid, side-

lock drink opening. 
Imported. Hand wash.

3129   $9.95

BUDDY POPPY 
TUMBLER
20 oz. double wall 
stainless steel vacuum 
insulated. Clear screw-
on lid with flip top 
spout cover. Powder 
coat finish with copper 
lining. Keeps contents 
cold for 12 hours or 
hot for 6 hours. Hand 
wash.   3147    $17.95

TRI-FOLD WALLET Lamb 
skin with leather lining. 
Gift boxed. Divided bill 
holder, six card pockets, 
key holder, clear window 
ID pocket and vinyl 
photo insert.   
1623      $22.95

N E W

NEW! POWER BANK 2,200 mAh output. With 
USB cable. UL Certified. Synthetic leather case 
can be engraved with one of four logos: VFW, 
Auxiliary, Voice of Democracy, or Patriot’s Pen.    
1883    $21.95
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A B

VFW 16 OZ. TUMBLER   
Patriotic insulated tumbler 
great for home or travel 
with snap on lid with slide 
closure.  BPA free and top 
rack dishwasher safe.  
3126  $12.00



Indicates item may be personalized.

M
ADE IN

PATRIOTIC TABLE RUNNER  
Plastic sheeting for special events. 
Each roll is 40" wide and 300' long.
3355	 1-5 rolls	  $60.00 each
	 6+ rolls	  $56.95 each

M
ADE IN

Allow 4-6 weeks 
for delivery. Cannot 

be shipped outside the 
48-contiguous states.

PERSONALIZED VESTS  
VFW Emblem personalized 
with your Post number, city 
and state. Made in USA. 

MINIMUM ORDER 24-
Can mix sizes to reach 
minimum. Must have 
same personalization
 
P7134	 M-XL	 $46.00 each 
	 2XL	 $48.00 each 
	 3XL	 $50.00 each

M
ADE IN

POKER CHIPS  Interlocking, and 
acid-resistant. VFW Logo on face. 
1823	 Box of 100 chips   	$40.00
	 (25 red, 50 white and 25 blue)
R1823	 100 Red chips	 $40.00
W1823	100 White chips	 $40.00
B1823	 100 Blue chips	 $40.00

VFW ACCESSORIES

VFW APRON   Black apron of 
65/35 polyester/cotton material 
treated with Teflon® to repel 
stains.  VFW Logo screened on 
front.  Multiple pockets and 
adjustable neck strap.     
7240    $18.95

GOT PRODUCT IDEAS?
CALL US! 1.833.839.8387

GOT PRODUCT IDEAS? GO TO
 VFWSTORE.ORG/CONTACT US/
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VFW LOGO SANDBLASTED GLASSWARE
Hand decorated in USA. 
A. 3122  24 oz. Mug	 $24.00
B. 3123  16 oz. Pint Glass	 $16.00

A B

VFW BOTTLE 
OPENER  Dog tag 
shaped bottle opener 
of brass with enamel.  
Measures 13/8 x 2½".  
1865    $10.95

50-CAL BMG BOTTLE OPENER  Made from a 
once fired military bullet.  Made in the USA with 
the VFW Logo laser engraved.  Safe, will not 
explode.  1889  $18.95

M
ADE IN

VFW STADIUM CUP  Black 
16 oz. stadium cup. BPA free.  
Hand wash.  Minimum order 6.  
3124	 6-11	 $1.25 each
	 12-23	 $1.15 each    
	 24-47  	 $1.05 each
	 48-99	 $.95 each
	 100+	 $.85 each



ZIPPER PULL 7/8" 
bronze finish Emblem 
on brass zipper pull.   
1736  $4.00

VFW DANGLE 
EARRINGS  ¾" 
rhodium plated, 
colored enamel VFW 
Emblem dangling 
from French wire 
style earring.
1263  $9.95

MEN’S BULOVA QUARTZ 
MEDALLION WATCH  
With date feature and 
two-tone silver and gold 
clasp band. VFW Emblem 
on face.  1856  $390.00

1729 Tie chain  $9.95

GOLD FILLED TIE TACK  
3/8" enamel-filled VFW 

Emblem.  1368  $27.00

1769  Cuff links  $9.95

VFW WATCH

VFW SILICONE BRACELET  
Black with white imprint “VFW 
No One Does More For Veterans”. 
½" wide.  Sold in units of 25     
1672  $20.00
More bracelets: Page 88

VFW THROW BLANKET
This knit throw is 100% acrylic, machine 
washable and dryable. Measures approximately 
63 x 63" and the vibrant colors in the VFW 
Emblem are woven into the design. Made in the 
USA.  1987  $74.95  

M
ADE IN

VFW ACCESSORIES
VFW SOCKS  Black, red 
and tan of 77% cotton, 21% 
nylon, 2% spandex with 
VFW Logo woven into the 
design. One size fits men’s 
6-13, women’s 7½ and up. 
Imported.
A. 1977	 $13.95
B. 1978	 $13.95

0270  Pin with double clutch back  $4.95

BRUSHED SILVER ACCESSORIES  VFW Logo in brushed silver with enamel 
fill.  1½ x ½".

BLACK AND GOLD ACCESSORIES  24K gold-plated with enamel fill.  
Measures 1 x 3/8".

VFW EMBLEM ACCESSORIES  24K gold-plated 
full color with enamel fill and epoxy finish 3/8".

TIE CLIP  24K gold-plated 
with full color VFW Emblem 
and spiral cut detail.  2¼ x 1".   
1731  $8.95

1747 Tie clip bar  $7.95 

1762 VFW cuff links  $9.95 1789 VFW pin  $3.00

A

B

VFW BANGLE BRACELET  
Rhodium plated, expandable up to 
8" and ¾" VFW Emblem enamel 
charm with 7 mm blue faceted 
bead.   1679  $14.95  NOW $7.95
More bracelets: Pages 3, 11, 103
While quantities last.

VELVET GIFT 
BOX Blue velvet, 
hinged opening. 
5 x 4 x 1¼".
1262   $10.95

M
ADE IN
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